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Hvězdou řady Toshiba TV je model X9900 OLED se samosvětelnou obrazovkou, jež
znázorňuje živé barevné spektrum v zájmu křišťálově čistého obrazu, který pečlivě vytvořil
optimalizátor obrazu na bázi umělé inteligence.

Výkonný zvukový systém 3.1.2 přístroje X9900 jde ruku v ruce s ohromujícími vizuálními efekty a je
vybaven špičkovou technologií zvuku přímo na obrazovce a reproduktorem vepředu. Tato
audiovizuální sada diváka obklopí bohatým zvukem, který zaplní celou místnost a s jedinečnou
čistotou podá jak ty nejhalasnější exploze, tak velejemný šepot.

Špičkový monitor X9900 OLED se postará o nezapomenutelný filmový a herní zážitek díky REGZA
Engine OLED, což je nástroj pro zpracování obrazu na bázi umělé inteligence.

Nedávno uvedený špičkový model televizoru Toshiba s názvem Z870 Mini-LED TV je vybaven
displejem 4K UHD a technologií REGZA Engine ZRi, která optimalizuje výkon co do jasu a kontrastu.
Tento model podporuje technologie HDR10+ a Dolby Vision a věrně uvádí v život režisérovu vizi.
Dále je vybaven systémem prostorového zvuku ZR 2.1.2, který zajišťuje čistý, pohlcující zážitek.

Další pozoruhodný model s názvem M650 kombinuje technologii Mini-LED 4K s funkcemi jako Dolby
Vision, čímž docílí přesnějšího a realističtějšího podání barev. Je vybaven rovněž prostorovým
reproduktorem REGZA 3D Surround a basovým reproduktorem pro křišťálový zvuk, to vše díky
REGZA Engine ZR.

Díky různým velikostem obrazovek a chytrým funkcím nabízí řada TV Toshiba pestrou paletu
možností. Každá řada bez ohledu na úroveň, například Toshiba TV C350 4K TV nebo střední řada
M550, nekompromisně jde za kvalitním obrazem a zvukem pro domácí zábavu.

Nabídka Toshiba TV stojí a padá s dynamikou inovací, které je ústředním bodem prvotřídního
řemeslného zpracování a vytváří špičkové produkty, jež zaujmou smysly moderního diváka.

O Toshiba TV

Společnost Toshiba TV má za sebou více než 70letou historii výroby špičkových televizorů. Díky
vrozenému smyslu pro inovace vyrobila mnoho televizorů, které překonaly trh a nabídly první funkce
svého druhu na světě. Společnost Toshiba díky vysoké kvalitě obrazu poskytuje nezapomenutelné
zážitky a nové způsoby sledování mnoha lidem na celém světě.

Další informace najdete na sítích Facebook , Instagram , Twitter a YouTube .

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/rada-toshiba-tv-dokonalost-sama/2462154

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/rada-toshiba-tv-dokonalost-sama/2462154

